

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 121. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. május 31 csütörtök.

Szeretettel köszönte meg a Gazdasági Egyesület közönsége a kerület kiváló képviselőjének a város érdekében kifejtett eredményes munkálkodását

Az aktuális gazdasági problémák illetékes helyen való feltárását kérték a felszólalók a képviselőtől

Kedden d. e. hétköznapokon szokatlanul népes volt a Gazdasági Egyesület székháza, ahol a kerület népszerű ö. gy. képviselője által tartani szokott panasznapok rendszeres közönségén kívül több küldöttség is tisztelgett a képviselő előtt és a megszokottnál is többen jelentek meg, hogy ragaszkodásukról, szeretetükről bizonyosságot szolgáltatassanak a csongrádi közügyek és a csongrádiak egyéni ügyes bajos dolgainak egy formán agilis és megértő szószólója, Krüger Aladár dr. iránt.

Greskovics József v. o. gy. képviselő, elnök akadályoztatása miatt Forgó Mihály alelnök nyitotta meg 11 óra tájban a nagyszámu közönség kérésére tartani kívánt értekezletet. Rámutatott a bukrosi örökbeosztási akció jelentőségére, kérve annak támogatását. Felkérte továbbá a képviselőt, — általános helyeslés közben, — hogy hasson oda, hogy a Tisza kotortatásával ne segítsék elő a víz rombolásait, Eddig u. i. 150—180 hold területet vitt el a Tisza a Bokrosból, mert a szőlőket ugyyszólván elmosatják a vízzel.

Palásti Antal rámutatott arra, hogy még ma is a teljes terület után kell adót fizetni, az elszakgatott területek utáni adóösszegeket nem írják a károsultak javára.

Sághy S. János megállapítja, hogy a bukrosi örökbeosztása érdekében eljárt küldöttségnek Krü-

ger Aladár megígérte az akció támogatását. (Éljenezés) Érdekes és értékes statisztikai adatokat sorakoztat fel a bankokrácia visszaéléseinek és a pénzügytechnikai hibáknak illusztrálására. Kimutatja, hogy az agrár ország ezt a fokozott terhelést nem bírhatja el. Kifejti, hogy a tartozások átértékelendők a kölcsön felvételkor értékükre. A nagyon érdekes előadás után

Surányi István az aszály súlyos csapásaira hívta fel a képviselő figyelmét, akit arra kért, hogy a parlamentben tegye szóvá a Csongrádon és határában tapasztalt súlyos helyzetet.

Oláh Imre a védett birtokosok ügyét tette szóvá. Megállapítja, hogy a kormány jóindulattal — bár elkészenen adta ki a gazdavidelmi rendeletet, amely 90.000 gazdának nyújt védelmet. Sajnos eddig már 3200 kisgazda védettségét törölték, ezek sokezer más existenciát rántanak magukkal a pusztulásba. Félő, hogy amikor 2 q-ás átlagtermésre kell számítani, 2—3 hónap mulva 10 ezer védett birtok sem lesz. Kéri Krügerert, hogy hasson oda, hogy a védett birtokosok könnyítéseket kapjanak, továbbá, hogy a tartozásokra eszközölt horribilis kamatfizetéseket tőketörlesztéseknek tudják be. Kifejti, hogy a nagyipar és a bankokrácia érdekében a mezőgazdaság már súlyos áldozatokat hozott, — a gazda terményeit

maximálták, rekvirálták, amikor pénz jutott a gazda kezébe, devalválták stb. — most tehát a pusztulás szélén álló mezőgazdaság érdekében hozzon áldozatot az ipar és a bankokrácia, ne kerüljön pl. nálunk 90 P-be a szérum, mely Ausztriában 30 pengőért kapható, a cukor 1.40 pe, mely Fiumében 36 fill. Erélyt kér a kar-telekkel és a tőkével szemben.

Ozsvár Péter a tőzsde kirívó visszaéléseit tette ezután szóvá. Megállapítja, hogy a tőzsdére szükség van, de becsületes tőzsdére. Elismeri azoknak az igazságoknak a létjogosultságát, melyek nyers-terményei Magyarországon rendelkezésre állnak. A tőzsdei visszaélések tárgyalása során kimutatja a papirosbuza segítségével végzett rombolásokat és rámutat arra, hogy a kormány valamennyi gazdaságpolitikai intézkedését, a miniszterelnök külföldi tárgyalásainak eredményét előre megkontreminalja a tőzsdei apekuláció. Kéri a képviselőt, álljon oda ő is, hasonlóan gondolkodó képviselőtársaival együtt Kállay miniszter mögé és legyenek támogatására a tőzsde megrendszabályozásában, vagy — ha kell — bezáratásában.

Ozsvár figyelemreméltó nagy hozzáértésre valló beszéde közben érkezett meg a városi bizottsági ülésről Greskovics József elnök, Ozsvár pedig beszédét folytatva meglepő fordulattal azt a kérdést intézte Krügerhez, — akinek elnézését kéri, amiért közismert szerénységét negligálva kérdését megteszi, — hogy u. i. van-e alapja annak a köztudatnak, amely szerint Csongrád ö. gy. képviselője nagyjösszegű támogatásokat szerzett a városnak, vagy azoknak van-e igu-

ruk, akik szerint Krüger ide még egy fillért sem hozott. Kéri a képviselőt, hogy erre a kérdésre fenntartás nélkül válaszoljon, bár köztudomásu, hogy a képviselő ur soha hivalkodni nem szokott, meg is kéri, hogy ebben az esetben tegye félre szerénységét és nyilatkozzék, hogy a feleltől hangulatoktól híresztelés ellensúlyozások.

Leikes éljenezés követte az érdekes felszólalást: a hallgatóság ünnepelte a kerület kitűnő képviselőjét és az ötletes felszólalót, aki ezt a pompás és nyílt módját választotta az alaptalan és tekintélyromboló híresztelések megcáfolásának.

Mielőtt Krüger szólásra emelkedett volna, Greskovics József állott fel, kimentette magát késése miatt, majd megállapította, hogy Ozsvár kérdésére — bár csak részben, — ő is válaszolhat. Ezt az alkalmat ragadja meg u. i. arra, hogy ünnepiesen a maga és az egyesület nevében köszönetet mondjon Krüger Aladárnak, amiért — a Gazdasági Egyesület még fennálló székház-vételár tartozása kiegyenlítéséül 4000 P segélyt eszközölt ki a földmívelésügyi minisztertől. Ezzel a tétellel együtt 36.000 P-öt kapott az Egyesület, amely hála-lasan köszöni meg elsősorban Krüger Aladárnak, de alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánnak és Schandl Károly dr. ny. államtitkárnak is az egyesület ügyének támogatásáért. (Éljenezés) Bejelentette még az elnök, hogy a városi jogügyi, pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen a bizottság olyan értelmű javaslatot fogadott el a pénteki közgyűlés elé való terjesztés végett, hogy a 4000 pengős államsegélyt az egyesület tartozásának teljes

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

kiegyenlítésül elfogadja, tudomásulvéve, hogy az ilyenformán elengedett összeg ellenértékét az illetékesek más formában bocsájtják a városházépítés céljaira.

Nagy lelkesedés fogadta a nagyfontosságú elnöki bejelentést, majd meleg ünneplés közt Krüger Aladár dr. emelkedett szólásra.

Krüger Aladár dr. a felvetett aktuális problémákról

Krüger Aladár elsősorban elismerését és köszönetét fejezte ki a felszólalóknak, akik súlyos és kényes problémákat vettek fel a leghiggadtabb, tárgyilagos hangon. Meghatották a szomoru helyzetet ecsetelő őszinte szavak, de emelkedett szívvvel állapítja meg, hogy a higgadt mérséklet teheti csak képessé az embert arra, hogy a helyes uton haladjon a problémák megoldása felé. Ezután sorra vette a felvetett kérdéseket.

A *gazdaadósságok* kérdéséről tartja a legfontosabbnak, tökéletesen igaz, hogy a gazdavédelmi rendelet meglehetősen elkésett, de viszont letagadhatatlan érdeme, hogy megteremtette a védettség intézményét. Szomoru, de nem megdöbbenő és a 90.000 védett gazdához viszonyítva nem aránytalanul sok a 3000 védettség-megszüntetés. A rendelet oly fizetéseket ír elő, amelyeket jó termés mellett teljesíteni lehet, de a mai viszonyok közt kizártnak tartja, hogy a gazdák — legalábbis Csongrádon és Csongrád megyében, — eleget tehesenek kötelezettségeiknek. Közli, hogy 8 képviselőtársával tagja annak a bizottságnak, amely nemrég alakult s a bizottság-

gal együtt oda fog hatni, hogy legalább kiméleti időt engedélyezzenek azoknak a vidékeknek, ahol a csongrádihoz hasonló aszálykárak vannak. Megállapítja, hogy Csongrádon feltétlen szükség van erre az intézkedésre. Hangsúlyozza, hogy a kérdést csak végleges rendezéssel lehet megoldani, aminek tervezetét 3 évre elkészítette már.

Lehetetlennek tartja, hogy a 4-5 évvel ezelőtt nagy kamatra felvett tőketartozások még ma is teljes összegükben esedékesek legyenek, holott az azóta fizetett kamatok összege meghaladja a tőke és a most érvényes kamat összegét. Az adósságok átértékelését tartja szükségesnek, hogy a föld az eddigi tulajdonos kezén maradjon (helyeslés).

A *nagyipar túlzott támogatását* helyteleníti. *Szükség van az iparra, de nem szabad azt a gazdaságközönség és a kisipar rovására támogatni.*

A *kamat kérdéséről* szólva megállapítja, hogy ha évekkal ezelőtt 8 százalékra szállították volna le az akkori 18-20 százalékos kamatot, nem fejlődött volna idáig a helyzet. *A horribilis kamatfizetéseknek 8 százalékon felüli részét tőkelörtészként kell betudni* (éljenzés).

A *tőzsdét* illető megállapításokat osztja a határ-időzlet tulkapásainak megszüntetése mellett foglalt állást. Az ország népének érdekei ellen nem szabad tovább folytatni ezt a hamiskartyázást (helyeslés).

Az *Exportintézetet* meg kell reformálni, mert az jelenleg nem alkalmas arra, hogy a gazdáknak biztosítsa a kivitelből származó hasznot.

Az *adórendszer egyszerűsítése kormányprogram,*

Minden géptulajdonos keresse fel **NYÍRI** olajüzletét. **OLCSÓ** és megbízható **VILÁGMÁRKÁS ÁRUI** AUTÓ, traktor és **gőzgépolajok, gépszir, adózott és adómentes BENZIN, PETROLEUM, gázolaj** állandóan **RAKTÁRON.** Városi **SZENTES,** Kossuth u. 32. iroda: **SZENTES,** Telefon: 21.

egyszerűbbé, igazságosabbá kell tenni az adózást, amely ma olyan, mint valami fordított, hegyére állított gúla.

A hallott általános *panaszokat* illetékes helyen teljes átérzéssel fogja szövé tenni.

Reflektált ezután néhány szóval Ozsvárnak a szerzett támogatások felsorolását kérő szavaira. Néhány tételt felemlít és a hallgatóság lelkesedéssel veszi tudomásul, hogy képviselőnk együttérzése, agilitása valóban milyen meglepő összegeket eredményezett Csongrád számára.

— Hangsúlyozom — mondotta a hevenyészett és nem teljes felsorolás után (melynek részletezését mellőzni vagyunk kénytelenek) — hogy a *Csongrád érdekében elért eredmények nem kizárólag az én érdememül tudhatók be.* Le kell itt szögezmem, hogy *valahányszor Csongrádért és Csongrádnak szerezni kellett valamit, a Főispán ur Ómértésége mindig nyan szeretettel és odaadással karolta fel az ügyet, amint azt csak olyan férjju teheti, aki, — mint Ó, — teljesen együttérző a csongrádi polgárság szívével, lelkevel.* Az a szerencsés harmonia, amely közte és köztem fennáll, tette lehetővé, hogy a mai rendkívül súlyos viszonyok közt is ilyen jelentős támogatásokat sikerült szerezmem. (Lelkes éljenzés, taps.)

Hangsúlyozta ezután, hogy akcióihoz a csongrádi nép megértéséből, bizalmából merit erőt. A város gazdasági életének megalapozásához bölcs nyugalomra, higgadtságra van szükség, amely megnyilvánul a Gazdasági Egyesület életében és a népszerű elnök, Greskovics József ténykedéseiben (éljenzés).

Összetartással, egyesült erővel keresztül küzdhetjük magunkat a nehéz viszonyokon.

Megállapítja, hogy Gömbös Gyula (éljenzés) cél-

kitűzésének csakis az öszszefogás szellemében tehetünk eleget.

Végül újból hangsúlyozta, hogy a hallott panaszokat illetékesek előtt tolmácsolni fogja, ezekkel a szavakkal fejezte be szavait:

— *Nem fejbőlintó Jánosnak mentem a parlamentbe, hanem nyakas kerület nyakas képviselőjeként, aki megmondom az igazságot, ha kell keményen, de mindig őszintén, nyíltan, hogy orvoslást szerezhessenek panaszainak. Testvéri összetartással, kitartással eredményt is fogunk elérni. (éljenzés, taps.)*

Greskovics József elnök köszönte meg ezután meleg szavakkal Krüger előadását, akit arra kért, hogy minél sűrűbben szerencséltesse Csongrádot látogatásával.

Egyénekenként jelentsék be a gazdák az aszálykárt

A lelkes hangulatu értekezlet végén Greskovics József elnök felszólította a gazdákat, hogy *az aszálykárt egyénekenként a leg-sürgősebben aratás. v. kaszálás előtt jelentsék be a birtoknyilvántartónál. Ugy a Gazd. Egyesület, mint a Téli Gazd. Iskola kiváló igazgatója, Kerner György készséggel segédkezik a bejelentés elkészítésében.*

Meghívó

A Csongrádi Széchenyi Szövetség 1934 június hó 3-án délelőtt 10 órakor tartja 1933. évi rendes közgyűlését, melyre a tagokat bajtársi tisztelettel ezúton is meghívja az elnökség.

1. Közgyűlés megnyitása.
2. Ügyvezető eln. beszámoló.
3. Zárszámadás.
4. Könyvtári jelentés.
5. Új tisztikar megválasztása.
6. Indítványok.
7. Záróbeszéd — mondja az elnök.

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

— Zarándok Máté...
kiskunfélegyháza f. évi...
zarándoklak...
lönvonattal...
Szentkutra...
Kiskunfélegyháza...
P. Indulás...
házi állom...
2-án, szom...
8 órakor...
het Urnag...
a csongrádi...
vatalban...
lentkezők...
Kkfháza...
zalékos ke...
nak.

— A ma...
futballvilág...
zés közeve...
nából. A vi...
balltornára...
gyar válog...
szereplés...
közönség...
lódással...
gyar fiuk...
zelme az...
ság körébe...
sedést kel...
mérkőzés...
folytatott...
kerrel vég...
Ausztria...
pata ellen...
magyar rá...
fogja.

— Gaub...
pest Ors...
Vállalat...
bizottja...
értesíti a...
hirdető k...
a bökényi...
lyezte Cse...
23. szám...
jövőben id...
detéseket...
gett

Vincze...
Csongrád...
besz...
Mindenne...
ékszerb...
rendü sv...
Mindenne...
és látszer...
lösség...
állalok.

Sesi...
Zsoldo...
tégla- és...
bizom...
CSONGRÁDON...
Szenthá...
alatt a...
Elsőre...
jutány...
Mindenn...
yen Hir



A Nemzeti Egység Szervezet közleményei

F. hó 31-én, Urnapján d. e. 10 órakor a Nemzeti Egység Szervezete választmányi ülést tart a polgári fiiskola tanári szobájában. Az elnökség

kéri a körzeti alelnök, titkár és választmányi tag urakat, hogy az ülésen pontosan megjelenni sziveskedjenek.

Elnökség.

Az iskolán kívüli népművelés előadói 275 előadást tartottak az idén

A nagyjelentőségű és a lakosság széles rétegeinek általános érdeklődésétől kísért népművelési előadások keretében a most zárult ciklusban 275 előadás volt Csongrádon és a tanyák közt.

Az előadások tárgyköre a következően oszlott meg:

Az ember lelki és erkölcsi világa tárgyköréből 16. Testtani, egészségügyi előadás 22. Szülőföld és honismeret 23. Gazdasági ismeretek 71. Természettudományi ismeretek 11. Társadalmi ismeretek 41. Jogi ismeretek 11. Történelmi ismeretek 24. Iro-

dalom ismertetés 21. Művészeti előadás 2. Kedélyápolás köréből 19. Egyéb 14 A legtöbb előadás — mint látjuk, — a gazdasági ismeretek fokozását szolgálta.

Az előadások közül a belvárosi iskolánál 10, a Sip utcai iskolakörzetben 16, a Keresztúton 10, a piroskavárosi iskolánál 10, a polgári fiiskolánál 11, a 16 tanyai iskolakörzetben 218 előadást tartottak.

Előadók voltak városi tisztviselők, papok, tanárok, tanítók, tanítónők, okl. gazdák, emberorvosok, állatorvosok stb.

A gyümölcsfák állati ellenségei

Közli: Cseh Jenő. XXXI.

Amikor pedig az almafán a szíromhullás megtörtént, megkezdjük a permetezést a bordói lébe kevert arzénos szerrel, (250 grammot 1 hl-reszámítva). Ezt az eljárást azután két hetenként ismétljük. Szíromhullás után a kis alma felfelé áll. Két hét múlva lefelé fordul, így fent és lent kapja a mérges bevonatot, később pedig amikor nő, két hetenként mindig újabb mérget rakodik rá. Célunk az, hogy amikor a kis hernyó kikel és az alma husába furakodik, csak mérgezett felületen tudjon át-rágódni, tehát mérget egyék és így elpusztuljon. Amikor az alma hullani kezd, a hullott gyümölcsöt szedjük fel naponta és pusztítsuk el. *Junius köz. pétől kezdve a gyümölcsfák törzsére emberi mellmagasságban az u. n. hernyófoga köteleket alkalmazzuk.* Ezek fagyapothból, szénából, vagy több réteg összehajtogatott ujságpapírból kötél formára összecsavart kötelek. A közönséges szalmakötél nem megfelelő. A köteleket két-háromszor körülcsa-

varjuk a fa törzsén, rákötjük azzal a rendelkezéssel, hogy a bábozó helyet kereső hernyó alája huzódják. *A kötelek határossága csak akkor van biztosítva, ha tavasszal a kéregkaparást jól elvégeztük.* Ezek tulajdonképpen csalogató célt szolgálnak. Valamikor használatban voltak az u. n. hullámos papírosok. Két hét múlva a köteleket le kell szedni s újakkal pótolni, a régieket pedig az alájuk huzódott hernyókat, ha nincs sok, kiszedjük, megsemmisítjük és a köteleket újra kikötjük. Ezt a munkát két ketenként így kell folytatni őszig. Ha hullámos papírosot alkalmazunk akkor ezt leszedvén, betesszük hordóba és szénkénnel a belébe huzódott hernyókat megöljük, hogy a papírt újra használhassuk. A gyümölcskamrának az ablakait és ajtaját májustól kezdve sűrű szunyoghálóval el látva. Ennek az a rendeltetése, hogy a kamrában kikelt pillék ne tudjanak a szabadba kijutni. Ha ezeket az eljárásokat e-

Tisztelt nagyjóremű közönség! Cementárugyárumban mindennemű cementáru anyagoknak az árát olcsóbbra szállítottam le és pedig:

Cementfedélcserep ára 6, 7, és 8 f	Cement csirke itatóvályu	50 f
Gerinccserep	Cement kémény kockánként	1.50P
Cementlapok	Kacsafüredő medence mé-	
10 cm. betoncső	terenként	14P
15 cm. betoncső	Cement sirkeresztek	10—90P
Kutgyűrű	Cement virágváza drb-ként	2—3P
Cementvályu méterenként	Műköből virágváza drb-ként	5P

Cement és műkö szobor munka, valamint sirkerítés megegyezés szerint. Ezen árakat továbbra is fentartom mindaddig, amíg a jelenlegi üzleti kiadásom nem változik. Tehát bárkinek ezen felsorolt anyagokra volna szüksége és meg akarná vásárolni, megtekintheti a Szegedi országot mellett levő cementárugyárumban, ahol meggyőződést lehet szerezni anyagom jó minőségéről.

Tisztelettel: **Justin István műkö- és cementárugyáros**

gyüttvéve, szigoruan megtartjuk és végrehajtjuk, akkor az almamolyt legalább is 70—80 százaléig le lehet győzni!

Ezen közleményünkkel az állati kártevők ismeretét befejeztük. A következőkben sorra kerülnek a gyümölcsfák *növényi ellenségei és kártevői.* (Folytatjuk.)

Csongrád-vármegye igazoló választmánya.

3551—1. alisp. 1934. sz.

Hirdetmény.

Csongrád vármegyei igazoló választmánya az 1929. évi XXX. t. c. 11. § a alapján összeállítandó törvényhatósági választói névjegyzék alapján szolgáló országgyűlési képviselő választók 1934. évre érvényes névjegyzékét megvizsgálta és abból hivatalból törölte mindazok neveit, akik nem rendelkeznek az 1929. évi XXX. t. c. 7. §-ában körülírt választói jogosultsággal.

A névjegyzék és a töröltek jegyzéke az alispáni irattárban (vármegyei székház, földszint 23. sz. szoba) a hivatalos órák alatt 1934. évi június hó 1-től 15-ig közszemlére lesz kitéve, mely idő alatt azok megtekinthetők és a jogosulatlan felvétel miatt bármelyik választó, a törölés miatt azonban csak maga az érdekelt felszólalással élhet. A felszólalás Csongrád vármegye igazoló választmányához címezve az alispáni iktatóhivatalban nyújtható be június hó 1—15-ike között.

Szentes, 1934. május 28.

Dr. Csörgő Károly
alispán h. elnök.

Elveszett hétfőn este felpár fülbevaló. Megtaláló jutalmat kap. Zsinor utca 59. sz. 551

Gyermek szandálcipő minden nagyságban legolcsóbban kapható Reichlinger Jenőnéél

Bethlen Gábor u. 38 sz. fűszerüzlet eladó, vagy hasznóbérbekiadó. Ugyanott varrógép van eladó. 545

500 nszögöl bökény és Apponyi u. 31 számú ház eladó, ért. Andrassy utca 48 sz. alatt. 548

Egy házrész kistrét Német Janos szomszédságában eladó, ért. Egyetértés u. 9 sz. alatt 547

Szőlőhegyi u. 4 sz. alatt, a Sütő-féle házban üzlet-helyiség kiadó Azonnal elfoglalható. 550

Jóraivaló 17—19 éves fiú kocsisnak felvétetik Templom u. 3 sz. alatt. 544

Andrassy u. 30 számú ház eladó, ért. ugyanott. 540

Justh Gyula u. 13 sz. a. egy igen szép közel fiadzó hasas sertés van eladó. 541

Réthy János utca 4. szám alatt 2 szobás lakás mel-lék helyiségekkel, villany és vízvezetékekkel, továbbá egy butorozott szoba azonnalra kiadó. 494

15 hold föld tanyával hasznóbérbé kiadó, ért. Árviz utca 10. 549

Szerkesztő: Nyikl Péter.

10 dkg. Magy. groi sajt 20f
10 dkg. Trappista sajt 16f
1 karika arany pengő sajt 90f
Tejcsarnok
Erzsébet utca 10. sz.
az udvarban.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád. Szentháromság-tér 2.



Május

9.30 Hír-
ének és sz
Időjelzés,
vizállásjel
Operaház
kult zenek
mezek. 3
4 Helyszin
ügetővers
XII. orszá
pélyről. 4
Bolognába
lágbajnoks
a magyar
ballmérkőz
idejének k
Konferál
5.30 Réka
zik. 6 Ifj.
felolvasás
Ilonka he
kisérettel
előadás a
Hirek, spo
senyeredm
csi rádióá
nak közve
egyveleg.
Károly és
ra. 11.30 N
jazz-zenek
Budapest
12.40 Bura
gányzenek
mezek.

Junius

6.45 Torna
lemezek.
Felolvasás
hanglemez
zetközi viz
12 Délihar
temi temp
időjárásje
Elsőhonvg
hangversen
1.20 Időjelz
vizállásjel
katonazene
Hirek, élcl
árak, árfoly
A rádió
Kaposi Ö
4.45 Időjelz
lentés, híre
Egyetemi É
Matolay T
6.20 Sport
6.40 Kernt
Orsz. m. kir
Zeneművés
operai n
vizsgaelőad
ben a rádió
gyedórja.
időjárásjel
vath Rezső
nekara mű
Gyula ének
Budapest
6.45 Bertha
lonzenekara